ATN@R 183. rue Anatole France - B.P.417 - 50464 1 omme Cedex - T81.0320095454 - Télécopieur 0320922114

P S . _ G a4 AN
Code APE 3115 - % 2 au capiml de 1 600000 T - Siret 53¢ 232 842000 18

MARQUE :OPEL ‘ REFERENCE 1 2290 R

TYPE : ZAPHIRA / ZAPHIRA 1T MR:1300 kg D=7.66 kn

ANNEE : DEPUIS Origine MS:60 kg CLASSE : A50X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d’une partie principale, de 2 bras repére 2 et 3, d"un sac comprenant : notice

de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille A348R; cache boule et faisceau
électrique 7 broches.

Visserie de montage : ( voir schéma de montage ) :

EnA:4visH,M10x 110, 8.8 + 8 rondelles plates M 10 x 30 + 4 écrous H. M 10 8.8 nylstop

+ 4 entretoise 12x17mm long 70 mm. ZAPHIRATI: 4 vxs H,M10x150.8.8

+ 4 entretoises 12x17mm long :110 mm. .

EnB: 2vis H,M 10 x 30, 8.8 + 2 rondelles plates M 10 x 30 + 2 rondelles frein M 10 + 2 écrous
cages M10 ( gros)

EnC:2visH. M 12x 70, 8.8 + 2 écrous H, M 12 nylstop.

Démontage Pare choc:
Phase I:
Le pare choc est maintenu par 14 vis Torx:
1 dans chaque passage de roue,
6 sous le pare choc,
6 au dessus du pare choc.

Phase II:
Dans les passages de roue 2 x2 vis torx,
En dessous de pare choc 2 clips,
Démonter les feux pour pouvoir déclipser le pare choc.

Montage de Pattelage :

Pour la pose de 1'attelage, aprés avoir préalablement démonté le pare choc, repérer sur la face arrie
les deux coups de pointaux qu'il faut percer a travers les longerons présenter ["attelage et repérer |
2 autres points de fixations en vous aidant des trous de 'attelage, les pointer et les percer aux @
12mm agrandir que d’un cdté pour le passage des entretoises.

Repérer ies longerons longitudinaux © 18mm pour les écrous cages ( points B ).

Placer la partie principale en insérant la visserie en A en insérant les bras intérieurs 2 et 3
Vérifier la position de I’attelage et serrer.

Monter le support faisceau, le faisceau électrique et la quille.

Vérifier le niveau et le positionnement et serrer I'ensemble de la boulonnerie aux couples de
serrages préconisés.

IMPORTANT :

La capacité de traction de ’attelage est égale au poids maximum autorisé par le constructet
du véhiciile. Vérifier le couple de serrage de ia boulonnerie aprés 100 km de traction.




61 5L §F €7 | nepm
i g [0 8| UwQ
i $9sTU0091d abeites ap saydno) .

211In09S
9P 2[q¥d> 9] I9YJ0J20¥ § INSWIFJUL IN[RD )2 °3¥[31)1®,] INS UWOIIEXI] ¥|
¢ 1195 neososiey jroddns np inenigdns 3uwojqo nox o7 ANOAVINTY

d06CT AdY
Vdidvz T14ddO0
HOVINOW Hd VINHHOS

121000 ¢ 9J0j0Y

SY¥STIA

ﬁ TYNYNIYAnod

S00T'T0° 6T J

UOTIRHID au@nc




